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10. února 2023

Finsko schválilo trans-právní zákon o uznávání pohlaví
- progrese LGBT ideologie
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Finsko přijalo nový progresivní zákon, který trans lidem výrazně usnadní
změnu legálního pohlaví

#Premiérka Sanna Marinová učinila zákon prioritou své #vlády a ve

středu byl schválen velkou většinou v #parlamentu: 113 hlasů pro, 69

proti. Při #hlasování chybělo 17 poslanců, ale žádný se nezdržel,

uvádí euronews.

Politici   #pětičlenné #koaliční #vlády hlasovali drtivou

většinou pro nový #zákon, ačkoli 13 poslanců Strany středu

hlasovalo proti. Konzervativní finská strana a náboženští

křesťanští #demokraté byli také proti.

Podle nových zákonů mohou #transgender lidé od 18 let legálně

změnit své #pohlaví vlastním prohlášením a již nemusí procházet

složitým lékařským a psychiatrickým schvalovacím procesem.

Změny také odstraňují #požadavek, aby transgender #lidé museli předložit lékařské
#potvrzení dokazující, že jsou neplodní nebo sterilizovaní, než vláda mohla
rozpoznat jejich #genderovou identitu

Tato část stávajícího zákona byla navržena tak, aby zabránila

#transgender lidem mít děti, a byla po mnoho let silně odsuzována

skupinami pro lidská práva.

"Očekávali jsme, že zákon projde, ale v posledních týdnech se proti zákonu vedla
neuvěřitelně silná #kampaň, většinou s anti-genderovou rétorikou... "

řekl Kerttu Tarjamo, generální #tajemník #Seta, nejstarší a

nejuznávanější finské organizace pro práva #LGBT . .
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Jedním z potenciálně nejspornějších aspektů #legislativy

bylo, zda by se nová trans práva měla rozšířit na 16cti a

17cti leté, kteří jsou podle finského práva považovány za

nezletilé.

Nový #finský #zákon o právech #trans lidí neovlivňuje stávající

legislativu v severské zemi, která se zabývá lékařským potvrzením

léčby translidí – něco, co by podle aktivistů za trans práva měli

udělat politici, kteří o návrzích sami hlasovali, bylo široce

nepochopeno.
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